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Tak jsem se z celostátního tisku od pana kolegy Matěje Stropnického dozvěděla, že vedení radnice
zvažovalo privatizovat byt po paní Jiřině Jiráskové obálkovou metodou. Není to pravda, protože možnost
privatizace mají pouze oprávnění nájemci. Není také pravda, že by jej mohla získat dědička paní Jana
Svítivá, která v bytě nikdy nebydlela, to předpisy vůbec neumožňují.

Paní Jirásková byla nájemkyní obecního bytu jako tisíce jiných občanů Prahy 3, a není možno realizovat
přání pana Stropnického tak, jak je prezentuje v tisku.
Zaujala mě však myšlenka, že byt bude pronajat rodině s dětmi. Možná pan Stropnický, můj zástupce
odpovědný za pronájem bytů a nebytových prostor, konečně po roce a půl splní svůj úkol a předloží ke
schválení nový transparentní systém přidělování obecních bytů. Možná dohlédne na přidělení téměř 230
volných obecních bytů a udělá radost více rodinám s dětmi a potřebným spoluobčanům. Možná začne
chodit na jednání komise pro byty a nebytové prostory, i když je to časově velmi náročné. Možná přestane
slibovat odpuštění dluhů nájemníkům obecních bytů, když se jedná o desítky milionů korun a obdobnou
výhodu nemají ostatní občané Prahy 3, kteří jsou nájemníky v soukromých domech a nemají tak
garantováno jako nájemníci obecních bytů nájemné 98 korun za metr čtvereční, a přesto musí platit své
závazky.
Možná dohlédne i na nabízení pronájmu obecních nebytových prostor, aby například nedocházelo k tomu,
že prostor v Olšanské 7, který byl dlouhodobě plánován pro sestěhování naší akciové společnosti, byl
pronajat cizímu zájemci. Obdobnou záležitost musíme nyní řešit na Tachovském náměstí, kdy radnice má
zpracovány tři studie na rekonstrukci tohoto náměstí a žádná z nich nepočítá se stávajícím objektem
bývalých záchodků, avšak tento nebytový objekt byl nedávno také pronajat.
Kompetence mě i mým zástupcům byly stanoveny v koaliční dohodě a za tyto svěřené oblasti neseme
plnou politickou zodpovědnost, nicméně úkoly, které ukládám na poradě vedení v oblasti bytové politiky,
hospodaření s byty a nebytovými prostory, nejsou dlouhodobě ze strany pana Stropnického plněny. Možná
by měl přestat prezentovat laciné sliby a začít zodpovědně pracovat ve prospěch všech občanů Prahy 3, i
když to nebude tak mediálně zajímavé, jako byt po paní Jiřině Jiráskové.

Vladislava Hujová
starostka za TOP 09


